(N fx)=Vx2+8

olduguna gore, fi(1) degeri kagtir?

A)5 B) 4 C) > D)~ E) o

2. Vx , x>0 ise
f(x)=14
x{; , X<0 ise
olduguna gore, fi(1) + fi(=1) degeri kagtir?

1 1 1 o 1
A)? B)? C)E D)g E)—E
Bl fx= Vix—2x2p2
olduguna gore, fi(1) degeri kagtir?
2
A) 4 B)2 C)1 D)-2 E)—§
- 1=x
B w=-
olduguna gore, f! %] degeri kagtir?
A) =2 B) —1 C)1 D)2 E) 4
A fex—1)=V2x2-1
olduguna goére, fI(2) degeri kagtir?
V11 3 6 3 V13
A)——— B)= C)— D) — E) —=—
)= B)Z ) Fr ) By

A x.y2-y.x2+14=0

kapali fonksiyonunun A(4, 1) noktasindaki tegetinin egimi

kactir?
13 19 17 31
A5 Blg C)—4 D)-5 B-3g
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Cevaplar :
1D, 2)D, 3)B, 4)A, 5D, 6)E,



